

TERMO DE ESCLARECIMENTO

Trata-se os autos à cerca do pregão presencial nº 07/2025, processo administrativo nº 1603/2025, cujo objeto é Contratação de empresa especializada para fornecimento de medicamentos, materiais e insumos médico hospitalares por um período de 12 (doze) meses, conforme condições e especificações estabelecidas no edital e seus anexos, para inclusão no sistema de registro de preços-SR, cuja abertura está prevista para o dia 03 de julho de 2025 as 09:00 horas, manifestamos quanto aos pedidos de esclarecimentos da empresas abaixo:

1.CA HOPISTALAR – e-mail – eletronico@cadistribuidora.com

PERGUNTA:

Venho por meio deste solicitar esclarecimentos dos itens abaixo do referido processo.

Item 02 - HIOSCINA SIMPLES 20MG/ML - AMP. 1ML - (Pode ser cotado GENERICO ou tem que ser o REFERENCIA?)

Item 03 - HIOSCINA COMPOSTA BUTILBROMETO DE ESCOPOLAMINA 4MG/ML + DIPIRONA MONOIDRATADA 500MG/ML AMP.5ML

(Mesmo caso, pode ser cotado GENERICO ou tem que ser o REFERENCIA?)

Item 55 - FLUMAZENIL 0,5MG/5ML - AMP.5ML (SERIA O MESMO QUE 0,1MG/ML DE 5ML QUE EQUIVALE A 0,5MG?)

Item 56 - FLUMAZENIL 0,1MG/5ML - AMP. 5ML (SERIA O MESMO DE 0,1MG/ML DE 5ML?)

Item 143 - HIOSCINA COMPOSTA 10MG+250MG (Pode ser cotado SIMILAR ou tem que ser o REFERENCIA?)

RESPOSTA:

Referente ao item 02- pode ser genérico.

Referente ao item 03- Pode ser genérico.

Referente ao item 55- nesse caso é referente a 0,1mg/ml, sendo assim uma ampola com 5 ml possui 0,5mg.

Referente ao item 56- mesmo caso do item 55 é referente a 0,1mg/ml, sendo assim uma ampola com 5ml possui 0,5mg.

Referente ao item 143- pode ser genérico.

2. IMPERIAL HOSPITALAR – e-mail vendas1@imperialhospitalar.com.br

LOTE 2						SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO
ITEM	QTDE	UND.	DESCRIÇÃO	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL	
1	80	CX	COMPRESSA COM EMULSÃO DE PETROLATUM 7,6CM X 7,6CM CX C/36	R\$ 16,45	R\$ 1.316,00	Gostaríamos de esclarecimentos acerca do valor estimado . Ele se refere ao valor unitário (2.880 unidades) ou caixa com 36 unidades cada? Caso seja considerado a caixa com 36 unidades, o valor estimado do presente Edital é inexequível.
2	80	CX	CARVÃO ATIVADO COM PRATA PLUS 10CMX10CM CX C/36	R\$ 19,50	R\$ 1.560,00	Gostaríamos de esclarecimentos acerca do valor estimado . Ele se refere ao valor unitário (2.880 unidades) ou caixa

						com 36 unidades cada? Caso seja considerado a caixa com 36 unidades, o valor estimado do presente Edital é inexequível.
3	80	CX	ALGINATO DE CÁLCIO E SÓDIO 10CMX10CM CX C/36	R\$ 61,85	R\$ 4.947,76	Gostaríamos de esclarecimentos acerca do valor estimado . Ele se refere ao valor unitário (2.880 unidades) ou caixa com 36 unidades cada? Caso seja considerado a caixa com 36 unidades, o valor estimado do presente Edital é inexequível.
4	80	CX	ALGINATO DE CÁLCIO E PRATA 10CMX10CM CX C/10	R\$ 46,85	R\$ 3.748,00	Gostaríamos de esclarecimentos acerca do valor estimado . Ele se refere ao valor unitário (800 unidades) ou caixa com 10 unidades cada? Caso seja considerado a caixa com 10 unidades, o valor estimado do presente Edital é inexequível.
5	80	CX	CURATIVO DE CARVÃO ATIVADO E PRATA 10,5CMX10,5CM CX C/10	R\$ 23,17	R\$ 1.853,44	Gostaríamos de esclarecimentos acerca do valor estimado . Ele se refere ao valor unitário (800 unidades) ou caixa com 10 unidades cada? Caso seja considerado a caixa com 10 unidades, o valor estimado do presente Edital é inexequível.
6	80	CX	CURATIVO HIDROCOLÓIDE 10CMX10CM CX C/10	R\$ 9,86	R\$ 789,12	Gostaríamos de esclarecimentos acerca do valor estimado . Ele se refere ao valor unitário (800 unidades) ou caixa com 10 unidades cada? Caso seja considerado a caixa com 10 unidades, o valor estimado do presente Edital é inexequível.
7	80	CX	CURATIVO HIDROCOLÓIDE PLUS COM ESPUMA 10CMX10CM CX C/10	R\$ 9,08	R\$ 726,40	Gostaríamos de esclarecimentos acerca do valor estimado . Ele se refere ao valor unitário (800 unidades) ou caixa com 10 unidades cada? Caso seja considerado a caixa com 10 unidades, o valor estimado do presente Edital é inexequível.

RESPOSTA:

O Valor unitário dos itens 1,2,3 refere-se ao preço da caixa com 36 unidades.
O valor unitário dos itens 4,5,6, 7, refere-se ao preço da caixa com 10 unidades.

3.VMG-FARMACEUTICA – e-mail- cinara.dias@vmgfarmaceutica.go.gov.br

PERGUNTA:

ITEM 0026 TIAMINA (VITAMINA B1) 100MG - 1ML

Pelo presente instrumento, a licitante, VASCONCELOS INDUSTRIA FARMACEUTICA E COMERCIO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 05.155.425/0001-93, com base no item 12.3 do Pregão Presencial nº 7/2025 solicitar o pedido de esclarecimento abaixo:

Informo que a apresentação na qual produzimos e disponível com registro na ANVISA para item Nº 26 do Pregão Presencial nº 7/2025 é TIAMINA (VITAMINA B1) 100MG - 1ML . A apresentação do edital está incompleta, não consta a dosagem. Impossibilitando a participação.

Segue abaixo para auxiliar na avaliação Apresentação edital: CLORIDRATO DE TIAMINA - AMP. 1ML
Apresentação Disponível no Ministério da Saúde:: TIAMINA (VITAMINA B1) 100MG - 1ML

RESPOSTA:

O item se refere a tiamina 100mg/ml-ampola de 1 ML.

4- VFB BRASIL -e-mail alfredo.neto@vfbrasil.com

PERGUNTA:

No que se refere ao LOTE 2 , nos itens abaixo exposto.

O edital de você coloca como unidade de referência CAIXA ,porém no item não informa a quantidade obrigatória que cada caixa deverá conter. Salientamos que os itens possuem variações de quantidade, variando entre 1 , 100 , 300 , 500 o que diferencia o preço de custo.

ITEM	UND	QTD	DESCRIÇÃO
22	CX	50,0000	LUVA CIRÚRGIA COM PÓ ESTÉRIL TAMANHO 6,5
23	CX	50,0000	LUVA CIRÚRGICACOM PÓ ESTERIL - TAMANHO 7,0
24	CX	50,0000	LUVA CIRÚRGICACOM PÓ ESTERIL - TAMANHO 7,5
25	CX	50,0000	LUVA CIRÚRGICACOM PÓ ESTERIL - TAMANHO 8,0
26	CX	50,0000	LUVA CIRÚRGICACOM PÓ ESTERIL - TAMANHO 8,5
150	CX	340,0000	SERINGA DESCARTÁVEL COM AGULHA 3ML
151	CX	400,0000	SERINGA DESCARTÁVEL COM AGULHA 5ML
152	CX	470,0000	SERINGA DESCARTÁVEL COM AGULHA 10ML
153	CX	430,0000	SERINGA DESCARTÁVEL COM AGULHA 20ML

RESPOSTA:

As cotações efetuadas e constante do processo do item 22 a 26 são caixas com 50 unidades e do item 150 a 153 caixas com 100 unidades.

Os preços que possam estar incompatíveis com o preço de mercado, e caso fiquem desertos serão licitados em novos processos licitatórios em data oportuna.

Sem mais.

Atenciosamente,

Município de Morro Agudo de Goiás-Go, 30 de junho de 2025

MEIRE AUGUSTA DE LIMA ROSA
Secretaria Municipal de Saude